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Favorite Sport

We asked a group of students about their favorite sport and made a pie graph of
our findings.  Use the information to answer the questions.

How many students prefer swimming?2)

What percentage of the students likes football the best?1)

What fraction of the students likes football or baseball the most?3)

How many students do not like volleyball the most?4)

How many students like tennis or football the most?5)

How many students were asked about their favorite sport?6)

Favorite Sport

Swimming
30%

Baseball
20%

Football
100 students

Tennis
10%

Volleyball
15%
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Answers

We asked a group of students about their favorite sport and made a pie graph of
our findings.  Use the information to answer the questions.

120 students
How many students prefer swimming?2)

25%
What percentage of the students likes football the best?1)

9/20

What fraction of the students likes football or baseball the most?3)

340 students
How many students do not like volleyball the most?4)

140 students

How many students like tennis or football the most?5)

400 students

How many students were asked about their favorite sport?6)

Favorite Sport

Swimming
30%

Baseball
20%

Football
100 students

Tennis
10%

Volleyball
15%


